Салют победы.

День победы самый главный праздник и у меня, и у тебя, и у всего народа России. Вот уже 75 лет прошло, как закончилась Великая Отечественная война. Но никто не забыт и ничто не забыто, потому что люди помнят подвиги, совершенные русскими солдатами и передают из поколения в поколения рассказы о них. В этой войне погибло очень много людей. В честь павших за свою Родину люди зажигают вечный огонь. А девятого мая проходят парады во всех городах огромной России в честь этого великого праздника. Вечером в темном небе зажигаются фейерверки — это салют победы над фашизмом.

Мы тоже можем нарисовать салют победы. И сделаем это необычным методом — методом тычка. Для этой работы нам понадобится не только жесткая кисточка, но и надрезанная трубочка. Трубочку можно взять после использования туалетной бумаги, или можно сделать самим. Во втором случае трубочки можно сделать разной толщины. Разрезаем трубочку на тонкие полосочки, но не до конца, отогнем их в сторону и тычок готов. Возьмем разную краску (лучше гуашь ярких цветов) и нальем в разные блюдечки. Можно приступать к работе. Создать такую картину под силу даже малышу 3 — 4 лет. А взрослым деткам можно добавить или парад военной техники или кремль.

Рисовать лучше на темном фоне.

Сейчас проходит всероссийская акция «Украсим окно ко дню победы». Таким салютом можно украсить свое окно. При этом применить свою фантазию: добавить шарики, птиц, вечный огонь и т. д. и т. п. Недостающие фигуры можно просто нарисовать, а можно вырезать из плакатов и наклеить на окно.













